

PROBA DE COMPETENȚĂ LINGVISTICĂ

Programe cu predare în limba engleză

Tematică:

Candidații vor trebui să demonstreze înțelegerea unui text scris și/sau audio, să folosească în context elemente de vocabular și gramatică specifice manualelor de liceu.

Acte de vorbire: să se prezinte; să exprime o opinie, acordul, dezacordul, o nemulțumire; să scoată în evidență un anumit aspect; să descrie o situație, un obiect, un fenomen; să compare și să pună în contrast; să ceară permisiunea, să se scuze; să înceapă, să încheie și să intervină într-o discuție; să ordoneze logic o serie de argumente; să înțeleagă și să verifice instrucțiuni; să ia o decizie; să speculeze; să parafrazeze; să facă și să refuze o invitație; să facă o programare; să dea sfaturi, să recomande; să-și exprime interesul; să ceară clarificări.

Elemente de gramatică:

Verbul: Present Simple, Present Continuous, Past Simple, Past Continuous, Present Perfect Simple, Present Perfect Continuous, Past Perfect Simple, Past Perfect Continuous, Future Simple, Future Continuous, *Going to* + Infinitive, *Used to* + Infinitive, *Would* + Infinitive, *-ING* Forms, the Subjunctive, Modal Verbs, If Clauses, Temporal Clauses, the Passive Voice.

Substantivul: numărul, formarea pluralului, substantive numărabile, nenumărabile.

Adjectivul: gradele de comparație, construcții comparative.

Adverbul: formarea adverbelor, gradele de comparație, locul adverbelor.

Pronumele: Personal, Reflexive, Reciprocal, Demonstrative, Possessive, Indefinite, Interrogative, Relative.

Articolul: hotărât, nehotărât, articolul zero.

Prepoziția

Conjuncția

Numeralul: cardinal, ordinal.

Construcții cu *It* și *There*

Inversiunea

Emfaza

Phrasal Verbs

Bibliografie:

Hewings, Martin (2005). *Advanced Grammar in Use*. Cambridge University Press.

McCarthy, Michael; O'Dell, Felicity (2002). *English Vocabulary in Use. Advanced*. Cambridge University Press.

Murphy, Raymond (2004). *English Grammar in Use*. Cambridge University Press.

Redman, Stewart (1997). *English Vocabulary in Use. Pre-Intermediate and Intermediate*. Cambridge University Press.

Vince, Michael (2009). *Advanced Language Practice. English Grammar and Vocabulary*. Oxford: Macmillan.

Vince, Michael (2003). *First Certificate Language Practice. English Grammar and Vocabulary*. Oxford: Macmillan.